
Addendum 2 
 SEL.: 2015-CC77620-META-EVAL-01 

 

RFP Title: Meta-Evaluation of Foreign Affairs, Trade and Development’s Decentralized 

Evaluations 

A. AMENDMENT TO THE REQUEST FOR PROPOSAL 

B. QUESTIONS AND ANSWERS 

Question 1 

I write in relation to the RFP for the provision of services in relation to the Meta-Evaluation 

of the decentralized evaluations. 

The organisation has a keen interest in bidding for this procurement opportunity, as the 

work builds strongly on a trajectory of recent work. 

1. With this in mind, we are interested to understand the potential universe of 

decentralised evaluations and to enable us to establish the sample size needed to form 

a representative view. Given point 2.2.3, page 42, I wonder if I may request a 

considered indication of the likely number of decentralised evaluations undertaken 

through the various DFATD routes? 

2. Additionally, we wondered whether the previous meta-evaluations referenced in the 

RFP (2003 and 2008) were available in the public domain?  

Answer 1 

1. We have conducted an inventory of the decentralized evaluations. Though we have not 

fully validated the inventory, branches have provided information for their respective 

programs on the following evaluation products for the period 2009 -2014: Terms of 

Reference: 265; Work plans: 147; Evaluation reports: 393; Management responses: 49. 

2. Previous versions of the meta-evaluations are not publicly available. 

 

C. ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED. 

 


